

జెమిలి ఎన్నికలకు కేంద్రం గ్రీన్ సిగ్నల్..?

ఆంధ్ర ప్రగతి స్వాధీనీ సెప్టెంబర్ 27: జెమిలి ఎన్నికలు గత కొన్నేళ్లుగా వినిపిస్తున్న మాట. దేశవ్యాప్తంగా సార్వత్రికలతోపాటు అన్ని రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ఒకేసారి జరపాలన్నదే జెమిలి ఎన్నికల ముఖ్య ఉద్దేశం. కేంద్ర ప్రభుత్వం దీనిపై కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ప్రధాని మోదీ గత కొంతకాలంగా జమిలి ఎన్నికల అంశాన్ని తరచూ లేవనెత్తుతూ వచ్చారు. లోక్సభ తో పాటు దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాల అసెంబ్లీలకు ఒకేసారి ఎన్నికలు జరపాలని బలమైన వాదనను తెరపైకి తెచ్చారు. అయితే ఈ ప్రతిపాదన కీలక దశకు చేరుకుంది. ప్రస్తుతం లా కమిషన్లు సిఫార్సు చేశారు. ఈ ప్రతిపాదన అమలు చేయ దగ్గర రోడ్డు మ్యాప్ తయారు చేయాలని న్యాయ కమిషన్ సు కోరారు. ఈ మేరకు లా కమిషన్ సైతం జమిలి ఎన్నికల వైపు మొగ్గు చూపుతున్న సమాచారం. దేశవ్యాప్తంగా ఒకేసారి ఎన్నికలు నిర్వహిస్తే భారీ ఎత్తున ప్రజాధనం, సమయం అదా అవుతాయని.. పోలింగ్ శాతం కూడా పెరుగుతుందని భావిస్తోంది. ఈరోజు ఢిల్లీలో లా కమిషన్ భేటీ అవుతోంది. జెమిలి తో పాటు అప్పగించిన మరో రెండు అంశాల పైన తుది నివేదికను ఖరారు చేయనుంది. జమిలి ఎన్నికల వైపు మొగ్గు చూపుతున్న కేంద్రం ఇప్పటికే మాజీ రాష్ట్రపతి రామ్కృష్ణ కోవింద్ నేతృత్వంలో 14 మంది సభ్యులతో కూడిన కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. ఇప్పటికే ఈ కమిటీ ఒకసారి భేటీ అయింది. తదుపరి భేటీలో రాజకీయ పార్టీలు, లా కమిషన్ను తమ అభిప్రాయాలు చెప్పేందుకు ఆహ్వానించినది. ఈ నేపథ్యంలో లా కమిషన్ జెమిలి

ఎన్నికలపై ఇవ్వబోతున్న నివేదిక కీలకంగా మారింది. ఈ నివేదికలో లా కమిషన్ పలు కీలక సిఫార్సులు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. 2024, 2029 లో జమిలి తరహాలో ఎన్నికలు నిర్వహించాలని కేంద్రానికి నివేదించినట్లు సమాచారం. అటు దేశవ్యాప్తంగా ఎన్నికలు ఎలా నిర్వహించాలో అన్నదానిపై, షెడ్యూల్ పై కీలక సలహాలు, సూచనలు ఇవ్వనున్నట్లు సమాచారం. జెమిలి ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి లా కమిషన్ భేటీ కీలకమని తెలుస్తోంది. ఈ భేటీ తర్వాత కేంద్ర న్యాయ శాఖకు ఈ రిపోర్టు పంపనున్నట్లు సమాచారం. 2018లో జస్టిస్ బిఎస్ చౌహాన్ నేతృత్వంలోని 21వ లా కమిషన్

ముసాయిదా నివేదికలో ' ఒకే దేశం, ఒకే ఎన్నికలు ' ఆలోచనకు బీజం పడింది. ఇప్పుడు కేంద్ర ప్రభుత్వం సైతం జెమిలి పై సీరియస్ గా ఆలోచిస్తున్న వేళ.. ఈరోజు తాజాగా లా కమిషన్ చైర్మన్ రీతూరాజ్ అవస్తి నేతృత్వంలో కీలక భేటీలో దేశానికి జమిలి ఎన్నికల శ్రేయస్కరమని ఒక నిర్ణయానికి రానున్నట్లు తెలుస్తోంది. అయితే దీనిపై దేశవ్యాప్తంగా రాజకీయ పార్టీల అభిప్రాయాలు సైతం కీలకం కానున్నాయి. అయితే అంతకంటే ముందే తీసుకోవలసిన, పరిగణించాల్సిన అంశాలు సానుకూలంగా ఉండడం శుభ సూచకంగా తెలుస్తోంది.



చంద్రబాబుకు సుప్రీంకోర్టులో చుక్కెదురు!

ఆంధ్ర ప్రగతి స్వాధీనీ సెప్టెంబర్ 27: టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు కేసులో సుప్రీంకోర్టులో కీలక పరిణామాలు చోటు చేసుకున్నాయి. చంద్రబాబు సుప్రీంకోర్టు దాఖలు చేసుకున్న పిటిషన్ల పై విచారణ వచ్చే వారానికి వాయిదా వేసింది. కేసు విచారణకు రాగానే న్యాయమూర్తి భట్టి ఈ కేసు విచారణకు సుముఖత వ్యక్తం చేయలేదు. నాల్ బిఫోర్ మీ అంటూ నిరాసక్తత వ్యక్తం చేసారు. దీంతో, చంద్రబాబు తరపు న్యాయవాది హరీష్ సాల్వే ఈ కేసును వెంటనే విచారణకు స్వీకరించాలని కోరారు. ఈ సమయంలో మరో న్యాయమూర్తి సుజీత్ ఖన్నా జోక్యం చేసుకొని తన సహచర న్యాయమూర్తి భట్టి సుముఖంగా లేకపోవటంతో ఈ కేసును మరో బెంచ్ కు బదిలీ చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు.



తెలుగు దేశం అధినేత చంద్రబాబుకు సుప్రీంకోర్టులో బుధవారం ఎలాంటి రిలీఫ్ రాలేదు. కేసు విచారణకు వస్తూనే ద్విసభ్య ధర్మాసనం బెంచ్ విచారణకు విముఖత వ్యక్తం చేసింది. దీంతో, మరో బెంచ్ కు బదిలీ చేస్తూ నిర్ణయం ప్రకటించింది. దీంతో, చంద్రబాబు తరపు న్యాయవాదులు కేసు వెంటనే విచారించాలని కోరుతూ అభ్యర్థించినా సాధ్యం కాలేదు. ఆ వెంటనే చంద్రబాబు తరపు న్యాయవాదులు చీఫ్ జస్టిస్ ముందు ఈ కేసు మెన్షన్ కు ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. సెప్టెంబర్ 28 నుంచి అక్టోబర్ 2వ తేదీ వరకు కోర్టుకు సెలవులు కావటంతో.. వచ్చే నెల 3వ తేదీ తరువాతనే సుప్రీంలో ఈ కేసు విచారణకు వచ్చే అవకాశం ఉంది

హైకోర్టులో లోకేష్ ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్.



ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి సెప్టెంబర్ 27: ఏపీ హైకోర్టులో టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ బుధవారం ముందస్తు బిఎల్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. అమరావతి రాజధాని ఇన్సర్ రింగ్లో కేసులో ఏ 14 ఏపీ సీబిడి చేర్చింది. అమరావతి ఇన్సర్ రింగ్ రోడ్డు కేసులో చంద్రబాబును ఏ 1 గా ఏపీ సీబిడి చేర్చింది. అయితే ఇదే కేసులో నారా లోకేష్ ను ఏ 14 గా చేరుస్తూ సీబిడి అధికారులు కోర్టులో ఈ నెల 26వ మెమో దాఖలు చేశారు. ఈ నెల 29వ తేదీన రాత్రి ఎనిమిది గంటల సమయంలో రాజోలు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుండి యువగళం పాదయాత్రను తిరిగి ప్రారంభించాలని లోకేష్ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ తరుణంలో ఏపీ ఇన్సర్ రింగ్ రోడ్డు కేసులో లోకేష్ ను ఏ 14గా సీబిడి చేర్చింది. దీంతో ఈ కేసులో ముందస్తు బెయిల్ కోరుతూ ఏపీ హైకోర్టులో లోకేష్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. చంద్రబాబు అరెస్టైన తర్వాత ఢిల్లీకి వెళ్లిన లోకేష్ అక్కడే ఉన్నారు. కాగా, ఇన్సర్ రింగ్ రోడ్డు అలైన్ మెంట్ లో మార్పులు చేయడంలో లోకేష్ చక్రం తిప్పారని సీబిడి ఆరోపణలు చేసింది. తమకు సంబంధించిన వారికి ప్రయోజనం కల్పించేలా ప్రయత్నాలు చేశారని సీబిడి అభియోగాలు మోపింది. లింగమనేని రమేష్ భూములకు ప్రయోజనం కలిగితే తన పాదయాత్ర కొనసాగించేందుకు.. మరోపక్క తండ్రి బెయిల్ వంటి వ్యవహారాలు చూసుకోవాలంటే తాను అరెస్ట్ అవ్వకూడదనే ఆలోచనతో లోకేష్ హైకోర్టులో ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ దాఖలు చేసినట్లుగా తెలుస్తోంది. ఇదే కేసులో %90-1గా ఉన్న చంద్రబాబు ఇప్పటికే బెయిల్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఇటువంటి పరిణామాల మధ్య లోకేష్ హైకోర్టులో ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు.

సర్వేలన్నీ జగన్ కు అనుకూలమేనా..?

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి సెప్టెంబర్ 27: వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎన్నికల సంఘ గ్రామానికి సిద్ధమయ్యారా? 175 గిలిపే లక్ష్యంగా ఉన్న ఆయన ఇకపై వేసే ప్రతి అడుగు కీలకమని భావిస్తున్నారా? అంటే అవుననే సమాధానాలు ఎక్కువగా వినిపిస్తున్నాయి. ఎన్నికల ముందు వ్యూహాత్మకంగా టీడీపీకి చెక్ పెట్టడంలో వైఎస్ జగన్ సక్సెస్ సాధించారు. ఇక సొంత పార్టీని తిరుగులేని విధంగా నిలపాలని ఆయన భావిస్తున్నారు. అందులో భాగంగానే ఇటీవల పార్టీ శ్రేణులతో సమావేశం నిర్వహించి దిశ నిర్దేశం చేశారు. ఈ సమావేశంలో భాగంగా మరోసారి వైనాల్ 175 టార్గెట్ ను సృష్టించే శాస్త్రం చేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో 175 స్థానాల్లో విజయం సాధించడమే వైసీపీ లక్ష్యమని చెప్పారు. గట్టిగా ప్రయత్నిస్తే లక్ష్యాన్ని చేరుకోవడం పెద్ద కష్టమేమీ కాదని ఆయన చెప్పుకొచ్చారు. ప్రస్తుతం సర్వేలన్నీ తమకే అనుకూలంగా ఉన్నాయని కూడా ఆయన అన్నారు. ఇక సీట్ల కేటాయింపుపై కూడా ఆయన కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈసారి చాలామందికి సీట్ల దక్కకపోవచ్చని సర్వేల ఆధారంగానే సీట్ల కేటాయింపు ఉంటుందని సృష్టించే శాస్త్రం వైసీపీ అధినేత జగన్ మోహన్ రెడ్డి, దీంతో సొంత పార్టీ సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలలోనే కలవరం



మొదలైనట్లు తెలుస్తోంది. జగన్ చేయించిన అంతర్గత సర్వేలో ఇప్పటికే కొంతమంది సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలపై ప్రజాగ్రహం ఉన్నట్లు నివేదికలు వచ్చాయట. దాంతో వారందరిని పక్కన పెట్టి కొత్తవారికి అవకాశం ఇచ్చే ఆలోచనలో జగన్ ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అటు ఆయన పాలనపై కూడా సర్వే నిర్వహించగా సానుకూల స్పందనే వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. అందుకే మరోసారి వైనాల్ 175 నినాదం ఎత్తుకున్నారనే టాక్

వినిపిస్తోంది. అయితే కొన్ని జాతీయ సర్వే సంస్థలు నిర్వహించిన సర్వేలలో జగన్ పాలన పట్ల నేటిగివ్ రిపోర్ట్ కూడా వచ్చాయి. దీంతో అసలు జగన్ విషయంలో సర్వేలు ఎలా తేల్చబోతున్నాయనేది ఆసక్తికరంగా మారింది. ఏది ఏమైనప్పటికీ సర్వేల ఆధారంగానే ముందుకు వెలుతున్న వైఎస్ జగన్ కు ఈసారి ఏపీ ప్రజలు ఎలాంటి తీర్పును ఇస్తారో చూడాలి.

ప్రజల వినతులను ప్రత్యేక శ్రద్ధతో పరిష్కరించండి.

-మండల స్థాయి స్పందనకు 672 దరఖాస్తులు. -జాయింట్ కలెక్టర్ టి. రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి.

ఆంధ్ర ప్రగతి బనగాన పల్లె సెప్టెంబర్ 27: ప్రజా సమస్యలకు అధిక ప్రాధాన్యత నిచ్చి ప్రత్యేక శ్రద్ధతో పరిష్కరించాలని జాయింట్ కలెక్టర్ టి. రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి మండల స్థాయి, సచివాలయ స్థాయి సిబ్బందిని ఆదేశించారు. బుధవారం బనగానపల్లె ఎంపిడిఓ కార్యాలయ సమావేశ భవనంలో మండల స్థాయి జగనన్నకు చెబుదాం - స్పందన కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజల నుండి వినతులను స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా బనగానపల్లె ఎమ్మెల్యే కాటసాని రామిరెడ్డి, డిఆర్ఓ పుల్లయ్య, జిల్లా పరిషత్ డిప్యూటీ సీఈవో సుబ్బారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా జాయింట్ కలెక్టర్ టి. రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మండల స్థాయి జగనన్నకు చెబుదాం - స్పందన కార్యక్రమంలో స్వీకరించిన వినతులపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఏ ఒక్క దరఖాస్తును తిరిప్పురించకుండా నిర్ణీత కాల పరిమితిలోగా ఫిర్యాదుదారులు సంబంధిత చెందేస్థాయిలో పరిష్కరించాలని సంబంధిత మండల స్థాయి, సచివాలయ సిబ్బందిని ఆదేశించారు. పరిష్కరించలేని పక్షంలో వున్న నిబంధనలను అర్హులకు సచివరంగా తెలియజేసి సంబంధిత చెందే స్థాయిలో ఎండాల్లో చేసి ఇవ్వాలన్నారు. బనగానపల్లె మండలం లో ఇళ్ల పట్టణాలు, భూ సమస్యలకు సంబంధించిన దరఖాస్తులు అధికంగా వస్తున్నాయని రెవెన్యూ అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టి

బియాండ్ ఎస్ఎల్ఎం లోగా పరిష్కరించాలని జేసీ ఆదేశించారు. ప్రతిరోజు 3 నుండి 5 గంటల వరకు సచివాలయంలో స్పందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడంతోపాటు సూచించిన మూడు రిజిస్టర్ లలో సమస్యలను నమోదు చేయాలన్నారు. జిల్లా కేంద్రం నుండి వచ్చిన ప్రతి దరఖాస్తును క్షేత్రస్థాయిలో ఖచ్చితమైన వివరణ జరిపి నివేదికలు పంపాలని జేసీ ఆదేశించారు. బనగానపల్లె మండల స్థాయి స్పందనకు 672 కి పైగా దరఖాస్తులు వచ్చాయని వీటన్నింటినీ క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి నిర్ణీత గడువులోగా పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులను జాయింట్ కలెక్టర్ ఆదేశించారు.

మండల స్థాయి స్పందనలో కొన్ని వినతులు

- 1) బనగానపల్లె మండలం చిన్నరాజుపాలెం తాండా గ్రామ కాపురస్తురాలు రత్నాభాయికి సలాం అలియాబాద్ గ్రామంలో సర్వే నంబర్ 30లో 3.60 సెంటూ కలదని... ఆ భూమిలో వైఎస్ఆర్ జలకళ కింద బీరు బావి వేసుకున్నానని, కరెంట్ కొరకు వోల్టేజీ సర్టిఫికేట్ ఇప్పించగలరని కోరుతూ జాయింట్ కలెక్టర్ కు దరఖాస్తు సమర్పించుకున్నారు.
- 2) బనగానపల్లె మండలం యాగంటిపల్లె గ్రామ వాస్తువ్యూహ మద్దిలేటి తనకు రెండు కాళ్ళు లేని కారణంగా వికలాంగ పెన్షన్ వచ్చెదని... ప్రస్తుతం నా కుమారునికి కాంట్రాక్ట్ బేసిన్ కింద ఉద్యోగం ఉన్నందువల్ల నా పెన్షన్ తొలగించారని... కావున నా మీద దయవుచి నాకు వికలాంగ పెన్షన్ మంజూరు చేస్తారని
- 3) బనగానపల్లె మండలం యాగంటిపల్లె గ్రామ కాపురస్తురాలు లక్ష్మీదేవి తన కుమారునికి పుట్టుకతో చేవి లేదని... సదరన్ క్యాంపులో 30% మాత్రమే సర్టిఫికేట్ ఇచ్చారని... నా కుమారునికి ఇచ్చిన ఐడి నంబరును డిటిల్ చేయవలసినదిగా



కోరుతూ జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ కు దరఖాస్తును సమర్పించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డోన్ ఆర్టివో వెంకటరెడ్డి, జిల్లా పరిషత్ సీఈవో సుబ్బారెడ్డి ఇతర జిల్లా స్థాయి ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు

చంద్రబాబు ఆరెస్ట్ కు నిరసనగా భూమా ఆధ్వర్యంలో రిలే నిరాహార దీక్షలు.

- 15వ రోజు దీక్షలో పాల్గొన్న రజక సంఘం నాయకులు.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల సెప్టెంబర్ 27: మాజీ ముఖ్యమంత్రి, టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబునాయుడు అక్రమ ఆరెస్ట్ కు నిరసనగా భూమా ఎమ్మెల్యే భూమా బ్రహ్మానందరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న రిలే నిరాహార దీక్షలు 15వ రోజుకు చేరుకున్నాయి. ఎమ్మార్వో కార్యాలయం ఎదురుగా సాగుతున్న దీక్షల్లో 15వ రోజు బుధవారం రజక సంఘ నాయకులు, పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. దీక్షలను ప్రారంభించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే భూమా బ్రహ్మానందరెడ్డి, ఎన్ ఎం డి ఫరూక్ మాట్లాడుతూ స్కిల్ డెవలప్మెంట్లో రెండు లక్షల మంది నిరుద్యోగులు ఉపాధి పొందారని, ఇందులో అవినీతి ఎక్కడ ఉందని ఆయన ప్రశ్నించారు. విద్యుత్ చార్జీలు ఇబ్బడి ముబ్బడిగా పెంచేశారని, జగన్ పాలనలో ఎక్కడ చూసినా అవినీతి రాజ్యమేలుతుందని ఆరోపించారు.

అసంతరం ధీక్షలో కూర్చున్న వారికి మాజీ ఎమ్మెల్యే భూమా బ్రహ్మానందరెడ్డి, మాజీ మంత్రివర్యులు ఎన్ఎండి ఫరూక్ నిమగ్నం ఇచ్చి దీక్షను విరమించజేశారు.

15 వ రోజు ధీక్షలో కూర్చున్న రజక సంఘం నాయకులు టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జిల్లెల



శ్రీరాములు, రాము, తిమ్మయ్య, రోకన్న, తిరుపాల, వెంకట క్రిష్ణ, కుమార్, జయస్మశ్రీదేవి, రమణ, శ్రీను, టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కరెంట్ చార్జీలు తగ్గించకపోతే సీఎం కార్యాలయాన్ని ముట్టడిస్తాం.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల సెప్టెంబర్ 27: నంద్యాల జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట జరిగిన ధర్నాలో ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించిన సిపిఐ, సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శులు రంగనాయుడు, రమేష్ బాబు రాష్ట్రంలో పెంచిన విద్యుత్ ఛార్జీలను తగ్గించాలని, రైతుల మోటార్లకు స్టార్ట్ మీటర్లకు వ్యతిరేకంగా, ప్రజా ఉద్యమాలపై పోలీసుల నిర్బంధాలను నిరసిస్తూ వామపక్ష పార్టీల రాష్ట్ర పిలుపువేరకు నంద్యాల జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట సిపిఐ, సిపిఎం పార్టీల ఆధ్వర్యంలో ధర్నా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ, సిపిఎం పార్టీల నాయకులు కార్యకర్తలు, ప్రజా సంఘాల నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా భగత్ సింగ్ 116వ జయంతి వేడుకలు.



ఆంధ్రప్రదేశ్ శ్రీశైలం సెప్టెంబర్ 27: శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు కాలనీ నందు కామ్రేడ్ భగత్ సింగ్ 116వ జయంతి సందర్భంగా రింగ్ పార్క్ సెంటర్ నందు భగత్ సింగ్ విగ్రహానికి పూలమాల లేసి నివాళి అర్పించారు మరియు జెండా ఆవిష్కరణ అసంతరం జిల్లా అధ్యక్షులు వై ఆశీర్వాదం మరియు మండల అధ్యక్షుడు ఏ బెనర్ వారు మాట్లాడుతూ, కామ్రేడ్. భగత్ సింగ్ గారు పంజాబ్ రాష్ట్రంలో ఖత్వర్ కలాన్ అనే గ్రామంలో 1907, సెప్టెంబరు 27 జన్మించారని చిన్న వయసులో భారతదేశ స్వాతంత్ర్య కోసం అలుపెరుగని పోరాటం చేశారని భారతదేశ విముక్తి కోసం తమ ప్రాణాల్ని త్యాగం చేసినవారిలో కామ్రేడ్. భగత్ సింగ్ రాజగురు సుఖదేవులు తమ ప్రాణాలను సైతం లెక్క చేయకుండా భారత దేశ ప్రజలవిముక్తి కోసం అమరులయ్యారని. 75 వసంతల స్వాతంత్ర్య భారతదేశంలో ఎన్నో ప్రభుత్వాలు పాలించిన అమరులైన వారి త్యాగం వెలకట్టలేదని సాహెద్ కామ్రేడ్. భగత్ సింగ్ గారి 116వ జయంతి సందర్భంగా వారిని కొనియాడారు నేటి పాలకులు స్వతంత్ర ఫలాలని హక్కులను కాలరాసే విధంగా సామాజ్యవాదపు దేశాలకు పాలకులు తొత్తులుగా వ్యవహరిస్తున్నారని మతోన్మాదాలను రెచ్చే కొట్టే విధంగా వ్యవహరిస్తున్నారని ప్రజలు పోరాటలో భగత్ సింగ్ రాజ గురు సుఖదేవ్ సుఖాష్ చంద్రబోస్ అల్లూరి సీతారామరాజు కొమరం భీం వీరి ఆశయ సాధనగా వారు సాధించిన భారత రాజ్యాంగాన్ని హక్కులను కాపాడుకోవాలని ప్రజలుకు పిలుపునియడం జరిగింది.



తండ్రి కొడుకుల ఆట ముగిసింది - విజయసాయిరెడ్డి

టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు, ఆ పార్టీ యువనేత నారా లోకేశ్ లపై వైసీపీ రాజ్యసభ సభ్యుడు విజయసాయిరెడ్డి మరోసారి సెట్లెర్లు వేశారు. యథా తండ్రి.. తథా కొడుకు అని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. అమరావతి ఇన్సర్ రింగ్ రోడ్డు కేసులో లోకేశ్ ఏ14గా ఉన్నారని చెప్పారు. ఢిల్లీలో లాయర్లతో లోకేశ్ భేటీ అవుతున్నారని... వారికి ఒకటి కొంటే మరొకటి ఉవితం అనే స్క్రీమ్ ను ఆఫర్ చేస్తున్నారని అన్నారు. తండ్రి కేసును తీసుకుంటే, కొడుకు కేసు ఉవితమని ఎద్దేవా చేశారు. తండ్రి కొడుకుల ఆట ముగిసిందని అన్నారు. ఈ మేరకు ఎక్స్ వేదికగా విజయసాయి కామెంట్ చేశారు

పేద ప్రజల ఇల్లు వారి పేద మీదనే రిజిస్టర్ చేయాలని ప్రధానమంత్రి కార్యాలయం ఆదేశాలు జారీ.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల సెప్టెంబర్ 27: టొగ్గలైన్ మరియు ఇన్సాంపేట పేద ప్రజల ఇల్లాలను వారికే రిజిస్టర్ చేయవలసిందిగా ఆంధ్రప్రదేశ్ చీఫ్ సెక్రటరీకి ఆదేశాలు జారీ చేసిన ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడి.. టొగ్గలైన్ మరియు ఇన్సాంపేట పేద ప్రజల ఇల్లాలను వారికే రిజిస్టర్ చేయవలసిందిగా నవజ్యోతి హ్యూమన్ రైట్స్ అధినేత వేసినటువంటి స్పందించిన ప్రధానమంత్రి మోడి ఆంధ్రప్రదేశ్ చీఫ్ సెక్రటరీ గారికి ఆదేశాలు జారీ చేయడం అయినది ఈ విషయమై నవజ్యోతి హ్యూమన్ రైట్స్ ఆఫీస్ దగ్గర మరియు ఇన్సాంపేట పేద ప్రజల సమక్షంలో ఈ విషయాలను నవజ్యోతి హ్యూమన్ రైట్స్ అధినేత తెలియజేస్తూ ఎవరు కూడా బలవన్ మరణాలకు పాల్పడవద్దు కచ్చితంగా మీ ఇల్లాల మీకే రిజిస్టర్ అవుతాయి అని మీకు అందగా ఎల్లప్పుడూ నవజ్యోతి హ్యూమన్ రైట్స్ ఉంటుంది అని అధినేత పల్ల బాలమద్దిలేటి మీడియా ముఖంగా తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో నంద్యాల డిస్ట్రిక్ట్ ప్రెసిడెంట్ దమాల నాగేంద్ర నంద్యాల డిస్ట్రిక్ట్ ఈసీ మెంబర్ వేల్పుల మేరీనంద్యాల డివిజన్ నెంబర్ గోసుల శాంతమ్మ దేవుని ఇంటి మోహన్ నరసింహులు రాండాను మార్గరెట్ సారమ్మ మౌనిక రంగమ్మ వేల్పుల సానున్న బందారు దేవదానం తదితరులు పాల్గొన్నారు.





బీచ్ లో అందాల ఆరబోతతో మత్తెక్కిస్తుంది

కమె బీచ్ ఫోటోలో డైస్ ను ఎక్స్ పోజ్ చేయడంతో పాటు క్షీ వేజ్ షో తో మతి పోగొడుతోంది. 2016 లో స్వర్ణరాజ్యం సినిమా తో మలయాళ సినీ ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టిన ముద్దుగుమ్మ రెబా మోనికా జాన్. ఈ అమ్మడు ఆ తర్వాత తమిళ్, తెలుగు భాషా చిత్రాల్లో కూడా నటించి మెప్పించింది. అందాల ఆరబోత విషయంలో ఈ అమ్మడి తనకు తానే సాటి అన్నట్లుగా ఓ రేంజ్ అందాల ఆరబోత చేసింది. తాజాగా మరోసారి బీచ్ లో ఈ అమ్మడు అందాల ఆరబోత ఫోటోలు షేర్ చేసి అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తుంది. ఈ రేంజ్ లో అందాల విందు చేసినా కూడా పాపం అమ్మడికి ఆఫర్లు లేవు అన్నట్లుగా కొందరు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఈ రేంజ్ లో అందాల విందు చేస్తున్న ఈ అమ్మడికి ముందు ముందు అయినా స్టార్ హీరోలు లేదా స్టార్ ఫిట్స్ మేకర్స్ నుండి పిలుపు దక్కే అవకాశాలు ఉన్నాయి. కాస్త జాగ్రత్తగా కెరీర్ ఫ్యాన్ చేసుకుంటే ముందు ముందు ఈ అమ్మడు పరుసగా పలు భాషల్లో నటించే అవకాశాలు దక్కించుకోవచ్చు. తెలుగు లో ఈ అమ్మడికి ఒకటి రెండు ఆఫర్లు వచ్చినా కూడా పెద్దగా అవి నక్కెన్ అవులేదు. అయినా కూడా ఈ అమ్మడు సోషల్ మీడియా ఫోటో షూట్స్ కారణంగా వైరల్ అవుతూనే ఉంది. ఫోటోల కారణంగా అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది

పొట్టి నిక్కరులో అషు హై గ్లామర్ షోస్..!

పలు ఇంటర్వ్యూలు చేసింది. ఆ ఇంటర్వ్యూల్లో పొట్టి దుస్తులు ధరించడంతో పాటు, ఆర్టిఫిషియల్ కలిసి చాలా బోల్డ్ గా ఇంటర్వ్యూ చేసింది. ఆమె దుస్తుల దగ్గర నుంచి, ఆమెను ఆర్టిఫిషియల్ పొట్టిని చాలా మందికి నచ్చలేదు. ఈ వీడియోలు వైరల్ అయిన తర్వాత ఆమెకు మరోసారి బిగ్ బాస్ లో ఛాన్స్ వచ్చింది. బిగ్ బాస్ ఓటీటీలో ఎక్కువ కాలమే కొనసాగింది. ఇక అక్కడి నుంచి వచ్చిన తర్వాత మళ్లీ సోషల్ మీడియాలో ఫ్యాన్స్ ని టార్గెట్ చేయడం మొదలుపెట్టింది. సోషల్ మీడియాలో చాలా యాక్టివ్ గా ఉంటుంది. ఎక్కువగా బికినీలు, క్షీవేజ్ షో చేస్తూ ఉంటుంది. తాజాగా జిమ్ వేర్ లో కనిపించింది. జిమ్ లో పొట్టి నిక్కర్ వేసుకొని సెల్ఫీలు దిగింది. ఆ ఫోటోలను తన ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో షేర్ చేసింది. అవి ఇప్పుడు ఫ్యాన్స్ ని ఆకట్టుకుంటున్నాయి. ఇదిలా ఉండగా, ఇటీవల టాలీవుడ్ లో డ్రగ్స్ వ్యవహారం బయటకు రాగా, అందులో ఆమె పేరు వినపడింది. అయితే, తనకు ఆ డ్రగ్స్ తేసుతో ఎలాంటి సంబంధం లేదు అని ఆమె క్లారిటీ కూడా ఇవ్వడం గమనార్హం



జిమ్ లో పొట్టి నిక్కర్ వేసుకొని సెల్ఫీలు దిగింది. ఆ ఫోటోలను తన ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో షేర్ చేసింది. అవి ఇప్పుడు ఫ్యాన్స్ ని ఆకట్టుకుంటున్నాయి. యంగ్ బ్యూటీ అషు రెడ్డికి పరిచయం అవసరం లేదు. జూనియర్ సమంతగా గుర్తుంపు సంపాదించింది ఈ బ్యూటీ. ఆ క్రేజ్ తోనే మొదట బిగ్ బాస్ సీజన్ 3లో అడుగుపెట్టింది. అయితే, అప్పుడు చాలా బొద్దుగా ఉండటం, పెద్దగా ఆట ఏమీ ఆడకపోవడంతో ఎక్కువ కాలం షోలో ఉండలేకపోయింది. అయితే, అక్కడి నుంచి వచ్చిన తర్వాత సడెన్ గా సన్నజాజి తీగలా మారిపోయింది. ఆలా మారిన తర్వాత టీవీ షోలు చేయడం మొదలుపెట్టింది. కొన్ని షోలకు యాంకరింగ్ కూడా చేసింది. పలు సినిమాల్లో కూడా నటించింది. అయితే, అక్కడ కూడా పెద్దగా గుర్తింపు రాలేదు. కానీ, తన ఫ్రెండ్ అరియానా బాటలో నడిచింది. రామ్ గోపాల్ వర్మ తో కలిసి

అందాల బాంబ్ పేల్చిన సీరియల్ నటి

జ్యోతి రామ్ బుల్లి తెరపై పద్ధతి అయిన చీర కట్టులో కనిపించి చూడగానే నమస్కారం పెట్టాలి అనిపించేంత సంస్కారంతో కనిపించింది. ఒకప్పుడు హీరోయిన్ మాత్రమే అందాల ఆరబోత చేసేవారు. కానీ సోషల్ మీడియా వుజ్యూమా అని సీరియల్ హీరోయిన్స్.. సోషల్ మీడియా సెలబ్రిటీస్ ప్రతి ఒక్కరు కూడా అందాల ఆరబోత చేస్తూ నెటిజెన్స్ కి కన్నుల విందు చేస్తున్నారు. తాజాగా గుప్పెడంత మనసు నటి తన అందాలతో కనుల విందు చేసింది. జ్యోతి రామ్ బుల్లి తెరపై పద్ధతి అయిన చీర కట్టులో కనిపించి చూడగానే నమస్కారం పెట్టాలి అనిపించేంత సంస్కారంతో కనిపించింది. కానీ సోషల్ మీడియాలో మాత్రం బాలీవుడ్ హీరోయిన్స్ కూడా తన ముందు దిగదుడుపే అన్నంతగా అందాల ఆరబోత చేస్తూ అందరికీ షాక్ ఇచ్చింది. ఈ రేంజ్ అందాల ఆరబోత కేవలం స్టార్ హీరోయిన్స్ కి మాత్రమే సాధ్యం అన్నట్లుగా కొందరు కామెంట్స్ చేస్తుంటే మరి కొందరు మాత్రం బుల్లి తెరపై ఎంతో పద్ధతిగా కనిపించి సోషల్ మీడియాలో మరి ఇంత విచ్చలవిడిగా అందాల ఆరబోత అవసరమా అన్నట్లుగా కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. మొత్తానికి బుల్లి తెర, సోషల్ మీడియా రెండు విభిన్నమైన ప్లాట్ఫామ్స్ లో అందాల ఆరబోత విషయంలో పూర్తి వైవిధ్యాన్ని కనబరచుతున్న నటి జ్యోతి రామ్ ఇతర నటీమణులకు ఆదర్శం అనడంలో సందేహం లేదు. ఈ రేంజ్ అందాల ఆరబోత చేస్తే ముందు ముందు సినిమాల్లో కూడా హీరోయిన్ గా లేదా బటమ్ సాంగ్స్ లో అవకాశాలు వచ్చాయి వీలుంది.



విషయానికి వస్తే, స్వావర్ణపురం గజడొంగ టైగర్ నాగేశ్వరరావు జీవితం సినిమా తీయాలని చాలా మంది చాలా సార్లు అనుకున్నారు. ఎట్టకేలకు మాస్ రాజాతో ఆది పూర్తి అయింది. ఈ సినిమాకు వంశీ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ సినిమాని ఐదు భాషల్లో పాన్ ఇండియా చిత్రంగా విడుదల చేయనున్నారు. గజడొంగ రావితేజ లుక్ ఆకట్టుకుంది. ఆయన కళ్లలో ఇంటెన్సిటీ క్లియర్ గా కనపడుతోంది. రాజాసూర ఫ్యాన్ తో ఉన్న రవితేజ కు ఈ సినిమా హిట్ అవ్వడం చాలా అవసరం. ఆ హిట్ ఈ సినిమా అందిస్తుందనే ఆశతో చిత్ర బృందం ఉంది. దసరా కాసుకగా టైగర్ నాగేశ్వరరావు ఆక్టోబర్ 20న విడుదల కానుంది.

టైగర్ పిల్లకు.. హిట్టోస్తే ఆగేనా..

తాజాగా, బ్లాక్ కలర్ డ్రెస్ లో ఉన్న ఫోటోలను షేర్ చేసింది. ఆ నలుపు రంగు డ్రెస్ లో పద్ధతిగా కనపడుతూనే, తన క్షీవేజ్ అందాలు కనిపించేలా, ఫోటోలకు ఫోజులు ఇవ్వడం విశేషం. బాలీవుడ్ బ్యూటీ కృతి సనన్ తెలుగులో రెండు సినిమాలు చేసింది. కానీ, ఇక్కడ స్టార్ హీరోయిన్ రేంజ్ కి అందుకోలేకపోయింది. ఇప్పుడు ఆమె చెల్లెలు సుపర్ సనన్ టాలీవుడ్ లో సత్తా చాటడానికి రెడీ అవుతోంది. ప్రస్తుతం సుపర్ సనన్ మాస్ మహారాజా రవితేజ సరసన టైగర్ నాగేశ్వరరావు మూవీలో నటిస్తోంది. ఈ మూవీపై మంచి అంచనాలే ఉన్నాయి. కచ్చితంగా ఈ మూవీ తో రవితేజ బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అందుకుంటాడనే నమ్మకంతో ఉన్నాడు. కాగా, ఈ మూవీ కనుక హిట్ అయితే, హీరోయిన్ సుపర్ సనన్ కెరీర్ కి ఇక తిరుగులేనట్లే. ఎందుకంటే, అందంలో సుపర్ తన అక్క కృతికి ఏ మాత్రం తీసిపోదు. రీసెంట్ గా మూవీ నుంచి ఓ పాట విడుదల చేయగా, అందులోనూ సుపర్ చాలా అందంగా కనపడింది. దీంతో, ప్రస్తుతం అందరి కళ్లు సుపర్ మీదే ఉన్నాయి. మూవీకి పాజిటివ్ టాక్ వస్తే, ఆఫర్లు క్యూ కట్టడం ఖాయం. ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ లో శ్రీలీల జోరు నడుస్తోంది. ఆ తర్వాతి స్థానాన్ని సుపర్ అందుకుంటుందో లేదో చూడాలి. ఇక, సోషల్ మీడియాలో కూడా సుపర్ చాలా చురుకుగా ఉంటుంది. ఎప్పటికప్పుడు తన ఫోటోలను పంచుకుంటూ ఉంటుంది. తాజాగా, బ్లాక్ కలర్ డ్రెస్ లో ఉన్న ఫోటోలను షేర్ చేసింది. ఆ నలుపు రంగు డ్రెస్ లో పద్ధతిగా కనపడుతూనే, తన క్షీవేజ్ అందాలు కనిపించేలా, ఫోటోలకు ఫోజులు ఇవ్వడం విశేషం. ఊపిరి ఉన్నంత వరకు ఓటమి ఒప్పుకోదు ఇక, టైగర్ నాగేశ్వరరావు మూవీ

